かごしま県民交流センターのネーミングライツに係る協定の締結について

鹿児島県は、県有施設を有効に活用し、新たな歳入の確保と施設のサービスの維持・向上を図ることを目的として、今回、かごしま県民交流センターのネーミングライツパートナーを募られました。

当社の主な事業は、医療機関・福祉施設向けの寝具・ユニフォーム・入院セット・タオル等のリネン製品や、マットレスのメンテナンス付きレンタル、カーテンのメンテナンス付きリースなどがあり、日頃から患者様・ご利用者様やスタッフ様のお役に立つべく業務を展開しております。

また、グループ会社のカクイックスクリーンケアではダスキンの FC 事業のお掃除・家事のお手伝い、カクイックスウィングでは福祉用具のレンタルおよび販売などの介護保険分野の事業、エディオンを運営するカクイックスブリッジでは家電販売を行うなど、カクイックスグループは医療・福祉のみならず、地域社会の皆様のお役に立つことが務めであると考え、地域に密着した事業を展開してまいりました。

この度、ネーミングライツの募集対象のかごしま県民交流センターは県民のみなさんの自主的な活動を促進し、交流の場を提供することを目的に運営されております。また、「生涯学習」、「国際交流」、「男女共同参画」、「介護の実習・普及」、「共生協働」の機能を有する各施設が入っており、当社および当社グループの事業内容とも密接に関連しております。

当社はお陰様で創立 60 周年を迎えることができました。より広く県民の皆様に当社および当社グループの事業内容について発信していきたいと考えていたところでもあり、鹿児島県の求める愛称に当社の社名をぜひ採用していただきたいと望んだところです。

鹿児島県からも、当社および当社グループの事業内容などをご考慮いただき、 本日、ネーミングライツに係る協定を鹿児島県と締結させていただくこととなりました。

本年 4 月 1 日から当施設は「カクイックス交流センター」という愛称となります。この愛称が広く県民の皆様に愛され、早く定着することを願いたいと考えます。何卒、「カクイックス交流センター」をご愛顧いただくとともに、合わせて当社および当社グループもお引き立ていただきますようよろしくお願い申し上げます。